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1 Pair of Large Blue Painted Louvre Doors
Est. 50 - 100

2 Pair of Large Blue Painted Louvre Doors
Est. 50 - 100

3 Pair of Blue Painted Louvre Doors
Est. 50 - 100

4 Pair of Blue Painted Louvre Doors
Est. 50 - 100

5 Pair of Blue Painted Louvre Doors
Est. 50 - 100

6 Large Heavy Roll Bamboo Screening
Est. 30 - 60

7 2 Large Yellow Wirework Cages
Est. 40 - 60

8 5 Piece Vintage Green Timber Garden Setting
Est. 75 - 120

9 Timber Love Seat with Centre Table
Est. 50 - 100

10 Vintage Double Extending Timber Ladder
Est. 40 - 80

11 3 Piece Folding Timber Garden Setting
Est. 50 - 80

12 3 Large Spring Tines + Dray Axle for Garden Art
Est. 70 - 150

13 Asstd Lot of Vintage Cast Iron inc. Fire Grate, Boiler Stands Etc
Est. 50 - 100

14 Small Antique Iron Stove, Seeder + Brazier
Est. 50 - 80

15 3 x Unused Parrot Nesting Boxes Complete with Fixings
Est. 60 - 120

16 3 x Small Stools / Pot Stands
Est. 10 - 30

17 Radio Flyer Tricycle, Vintage Kids Barrow and Pram
Est. 40 - 80

18 2 x Petrol Blowers/Fumigators + Hand Blower
Est. 40 - 80

19 6 x Small Galv. Tin Plant Stands + 2 Metal Water Cans
Est. 30 - 50

20 10 x Alloy Corner Fretwork Panels
Est. 100 - 200

21 Concrete Garden Water Pump Pot with Jade Tree
Est. 30 - 50

22 Antique Cast Iron Forge Blower - As Is
Est. 30 - 60

23 Pair of Plough Discs - Never Used
Est. 40 - 60

24 1/2" Steel Scalloped Plough Disc - Never Used
Est. 80 - 150

25 1/2" Steel Scalloped Plough Disc - Never Used
Est. 80 - 150

26 Lot of 4 Vintage Cast Iron Foot Lasts
Est. 10 - 20

27 3 x Vintage Kids Scooters
Est. 50 - 100

28 3 x Rustic Vintage Scythes - 1 Blade Missing
Est. 50 - 100

29 Asstd Lot of Old Iron and Steel Carts / Trolleys / Wheels for Garden
Art

Est. 50 - 100
30 4 x Polypropylene Raft/Barge Floats

Est. 80 - 120
31 4 x Large Terracotta Pots + 2 Pillars with Red Balls

Est. 60 - 100
32 XL Concrete Old Boot Planter

Est. 40 - 70
33 Vintage Cast Concrete Urn + Modern Blue Glazed Pot & Saucer

Est. 30 - 50
34 Vintage Cement Mixer Garden Art

Est. 80 - 150
35 Hardwood Fold Out Bar with Storage Under

Est. 80 - 160
35A Vintage Dale Chapman Surfboard + 3 Skateboards

Est. 50 - 100
36 2005 Toyota Hilux V6 Utility (11%BP Applies)

Est. 3,000 - 5,000
37 3 Horse Angle Gooseneck Trailer With Living Area and 2015 Izuzu

D-Max - 4x4 - Dual Cab Ute - RWC On Both - 8.25% BP Applies 

Est. 45,000 - 60,000
38 Antique Framed Sampler by Ann Arthur

Est. 50 - 80

39 Large Intricately Carved 4 Part Indian Sandalwood Screen / Room
Divider

Est. 150 - 300
40 Asstd Lot of 4 Wicker Baskets

Est. 30 - 60
41 Large Vintage Hand Beaten Brass Tray

Est. 60 - 120
42 Vintage Farmhouse Table Cut Down to Coffee Table Height

Est. 90 - 180
43 Blue Turkish Machine Woven Runner

Est. 50 - 100
44 Antique Australian Rocking Chair with Pressed Timber and Spindle

Back

Est. 100 - 200
45 Lovely Victorian Red Cedar Extending Dining Table on Brass

Mounted Casters with 2 Extra Leaves

Est. 200 - 500
46 Boxed 144 Piece Set of Thai Bronze Cutlery

Est. 100 - 200
47 Large Turkish Machine Woven Rug with Kashan Design

Est. 100 - 200
48 Antique Red Cedar Two Drawer Office Desk with Leathered Top

and Turned Legs on Casters

Est. 180 - 300
49 Tall Ceramic Lamp Base Decorated with Blossom and Butterflies on

Metal Base

Est. 15 - 30
50 Pair of Framed Mythical Lithographs + Rembrandt Proofed Etching

Est. 60 - 100
51 Vintage Large Mixed Hide Rug / Wall Hanging Depicting a Lion -

Good Condition

Est. 300 - 500
52 Antique Red Cedar Button Backed Chaise Longue / Sofa on Castors

Est. 400 - 700
53 2 Framed Mythical Lithographs + Dav Vinci Print

Est. 40 - 60
54 Pair of Chinese Enamelled Ceramic Table Lamps with Flowers and

Butterflies

Est. 80 - 140
55 Antique Australian Red Cedar 7 Drawer Tallboy with Bobbin

Turned Decoration

Est. 350 - 550
56 2 Part Asian Red Lacquered Screen with Shell Birds

Est. 40 - 80
57 Antique Red Cedar Personal Prayer Station

Est. 100 - 150
58 Tapestry Chair with Q.Anne Legs

Est. 20 - 35
59 Decorators Desktop US Navy Brass Diving Helmet

Est. 50 - 80
60 Vintage Desk Top Timber Filing Tray

Est. 80 - 150
61 Asstd Lot of Vintage Desk & Office Items inc. Punch & Blotter

Est. 30 - 60
62 Antique Red Cedar Leather Topped Office Desk. 9 Drawers. Fielded

Panels - Comes in 3 Pieces

Est. 400 - 700
63 Antique Silky Oak Lift Lid Piano StoolÂ  with Upholstered Seat

Est. 50 - 90
64 Decorative Teak Lamp / Wine Table

Est. 100 - 150
65 Vintage Hand Sewn Crewl Work Panel / Wall Hanging Depicting

Birds

Est. 70 - 120
66 3 x Vintage Woolen Blankets

Est. 30 - 50
67 3 Woven Wicker Baskets inc. 2 Travel Baskets

Est. 50 - 80
68 Antique Cast Iron Cot - Toy or Teddy Use Only

Est. 100 - 180
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69 Antique Red Cedar Marble Topped Washstand with Original Tiled
Splashback

Est. 350 - 500
70 Heavy Chinese Patterned Wool Rug in Cream & Brown

Est. 120 - 250
71 Vintage Silky Oak Two Door Wall Hung Kitchen Cupboard with

Obscured Glass Doors

Est. 100 - 180
72 Large Gold Metal Sunburst Mirror

Est. 75 - 150
73 Assorted Box Lot of Vintage Linen and Lace inc. Tablecloths,

Placemats Etc

Est. 40 - 80
74 Green Mid Century Chrome & Laminex Table - As Is

Est. 100 - 200
75 Asstd Lot of 4 Vintage Suitcases + Leather Briefcase - As Is

Est. 20 - 50
76 Large Mid Century Black and Gold Pottery Platter
77 2 x Art Pottery Glazed Square Bowls - Both Signed

Est. 20 - 40
78 Stack of 5 Vintage Ports

Est. 50 - 100
79 Mid Century 1970's Teak 3 Piece Lounge Suite inc. Fold Out

Day/Night Bed. No Tags - Probably by Don Rex or Parker

Est. 1,000 - 1,500
80 Vintage Reproduction Wassily Chair - Chrome and Leather - For

Restoration

Est. 150 - 250
81 Large Vintage Turkish Machine Woven Rug - Worn in Places

Est. 150 - 250
82 3 Part Intricately Carved Vintage Screen / Room Divider with

Coloured Glass Panels

Est. 200 - 350
83 3 Large Vintage Mid Century Beaten Copper Art Pictures of

Matadors

Est. 100 - 180
84 Large Vintage Burmese Padded Embroidery Depicting Signs of

Zodiac with Gilt Bamboo Style Frame

Est. 100 - 200
85 Antique Silky Oak Washstand with Cupboard Under and Bush

Carved Timber Splashback

Est. 150 - 250
86 Antique Timber Gentlemans Valet Stand

Est. 35 - 50
87 Pair of Vintage Mid Century Framed Swan Prints

Est. 50 - 80
88 Lovely Silky Oak 2 Door Marble Topped Washstand with Original

Double Tiled Splashback

Est. 200 - 300
89 Framed Sara Moon Print + In Disgrace Print

Est. 30 - 50
90 Large Original Nudes Canvas by Bruce Stewart - Australian

Banknote Designer

Est. 200 - 400
90A Vintage 2 Tier Tapered Leopard Cane Table with Woven Rush Top

Est. 50 - 100
91 Vintage Peacock Style Woven Cane Dressing Table with Mirror and

Chair

Est. 100 - 180
92 Large Vintage Embroidery of Asian Lady

Est. 30 - 60
93 Large Framed Tapestry of Lute Player and Bluebirds

Est. 50 - 80
94 Antique Silky Oak Marquetry Serving Tray

Est. 40 - 80
95 Bush Furniture Pine/Mixed Timbers Set of Drawers

Est. 150 - 250
96 Large Vintage Embroidery of Still Life Flowers

Est. 40 - 70

97 Tall Narrow Framed Roses Embroidery
Est. 35 - 70

98 Vintage Pine Lift Lid Stool with Storage
Est. 50 - 90

99 Vintage Childs Cane Chair
Est. 30 - 50

100 Art Nouveau Carved Silky Oak Panel
Est. 30 - 50

101 Large Vintage Tribal Sand Painting on Ply Board Signed WG
Est. 50 - 100

102 2 x Vintage Ceramic Floral Plates
Est. 20 - 40

103 2 x Vintage Ceramic Honey Pots + Art Pottery Small Jug & Bowl
Est. 20 - 40

104 2 x Large Granite Pestle & Mortars - 1 Grey 1 Green
Est. 50 - 80

105 Vintage Cast Alloy Salter Kitchen Scale to Weigh 20lb by 1oz.
Est. 30 - 60

106 Antique 2 Door Australian Pine Hutch with Shield Doors and Cup
Hooks

Est. 200 - 400
107 Vintage Wicker Dolls / Teddies Pram on Steel Wheels

Est. 50 - 90
108 Narrow Marble Topped Hall Table on Spindle Legs

Est. 120 - 180
109 Set of 6 Contemporary Moulded Dining Chairs with Cushioned Seat

and Timber Legs

Est. 150 - 300
110 Large Mid Century Print on Canvas of Young Boy With Clay Pipe

Signed Bottom Right

Est. 30 - 50
111 4 Pieces of Vintage Amber Glass inc. Jug and Bowls

Est. 30 - 50
112 2 Carved Hardwood Dolphins + Sailfish - As Is

Est. 30 - 50
113 2 Door Silky Oak Glazed Display Case on Mid Century Legs with

Vinyl on Top

Est. 100 - 200
114 5 Asstd Ceramic Glazed Plates/Dishes/Vase

Est. 20 - 40
115 Large Carved Fork & Spoon + 3 Woven Balls

Est. 15 - 30
116 Ceramic Elephant Plant Stand

Est. 25 - 40
117 Tall Mid Century Glazed Vase - Kingston Pottery

Est. 25 - 40
118 Vintage Mid-Century Amber Glass Knurled Pattern Short Style

Genie Bottle

Est. 50 - 90
119 2 x Vintage Ceramic Shell Bowls

Est. 40 - 60
120 Vintage Ceramic Bambi Wall Pocket, Pot + Deer Figurine

Est. 30 - 50
121 4 Pieces of Vintage Japanese Ceramics inc. 2 Jugs, Pot and Pin Dish

Est. 20 - 40
122 Asstd Lot of Australian Pottery inc. Large Speckle Glazed Vase

Est. 50 - 80
123 4 x Glomesh Bags + Wallet

Est. 30 - 50
124 Vintage Blue Hobnail Genie Bottle - Not Stopper + Italian Glass

Grapes Bottle & Jug

Est. 100 - 150
125 Asstd Lot of Crystal inc. Tray, Small Vases and Pin Dishes

Est. 40 - 60
126 Large Box Lot of Asstd Shells inc, Bags, Boxes & Loose

Est. 30 - 50
127 3 Vintage Shell Encrusted Lined Trinket Boxes

Est. 30 - 50
128 3 Pieces of Vintage Glazed Australian Art Pottery - 1 Signed

Est. 50 - 80
129 Large Assorted Box Lot of Vintage Linen and Lace inc. Tablecloths,

Placemats Etc

Est. 40 - 80
130 Vintage Olive Green Glass Jug, Fruit Tray & 6 Strawberry Bowls

Est. 60 - 80
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131 Asstd Lot of 6 Pieces Mainly Vintage Blue Glass inc. Vases & Bowls
Est. 30 - 50

132 Vintage Castrol Motor Oil 1 Imp. Gallon Can + MobilOil 1/2 Gallon
Can

Est. 100 - 160
133 2 x Vintage Hand Forged Bits + Pair Hand Forged Camel Hobbles,

Pair Stirrup Irons and Rabbit Trap

Est. 60 - 120
134 Original Vintage McNamara's Toowoomba 6 Bottle Timber Crate

Est. 60 - 100
135 Antique Seahorse Brand 'Ship Not Under Command' Copper

Lantern with Original Glass Fresnel Lens and Red Glass Liner

Est. 350 - 500
136 Antique Copper Bed Warmer

Est. 60 - 120
137 Antique Polished Brass and Copper Simplex Fire Extinguisher with

Original Rubber Hose

Est. 120 - 180
138 Asstd Lot inc. Old Timber Crate, 2 Glass Flagons, 2 Metals Cats etc

Est. 40 - 60
139 Vintage Hohner Club III BF Accordion in Box

Est. 80 - 120
140 Antique Embroidered Girth Strap + Vintage White Metal Mounted

Horse Whip with Inscription + Pair of Vintage Spurs

Est. 50 - 80
141 Asstd Lot Inc. 5 Vintage Tine Tonka Toys Trucks + 2 Clover Toy

Trucks & 1 Other

Est. 100 - 200
142 Large Ancient Aboriginal Grinding Stone

Est. 250 - 450
143 Antique Brown Bros. VEENA Brass Kero Car/Carriage Lamp

c1900's

Est. 150 - 250
144 Vintage Original Large Made in England Plastic Johnnie

WalkerÂ Counter Display Figure

Est. 100 - 200
145 Large Vintage MGN 10kg Cast Iron Balance Scales with Original

Brass Pan - No Weights

Est. 120 - 180
146 Vintage Small Pokerwork Box for Mother with Removable Lid +

Drawer

Est. 40 - 75
147 Vintage Carved Timber Parrot
148 Vintage W.German Pottery Mid Century Single Handled Pot with

Lava Glaze

Est. 50 - 80
149 Unusual Vintage Shaped Timber Box

Est. 25 - 40
150 Vintage Trug Style Woven Basket with Lid and Steamed Handles

Est. 40 - 80
151 Asstd Lot of Vintage Dolls

Est. 30 - 60
152 Vintage Timber Magazine Rack with Japanese Carved Design

Est. 25 - 40
153 Asstd Box Lot of Vintage Toys inc. Microscope, Dolls Furniture,

Disney Etc

Est. 30 - 50
154 Box Lot of Vintage Silver Plated Items inc. Drinks Trays,

Candelabra etc

Est. 40 - 70
155 Asstd Lot of Vintage Shell Ware and Beach Themed Items

Est. 30 - 60
156 Blue Painted Carved Timber Mag Rack + Cane Rack & Leaf Tray

Est. 30 - 50
157 3 Vintage Pokerwork Doyley Holders

Est. 30 - 60
158 4 x Vintage Pieces of Vintage Shell Art

Est. 40 - 80

159 Vintage Japanese Set of Spice Jars on Revolving Stand
Est. 50 - 75

160 Pair of Vintage Graduated Conical Glazed Australian Vases
Est. 30 - 50

161 Vintage Japanese Blackberry Jug & Squeezer with 6 Beakers
Est. 40 - 70

162 3 x Vintage Pokerwork Bridge Scoring Boards with Original Paper
Sheets

Est. 40 - 75
163 Large Vintage Art Deco Style Ceramic Basket marked

Czechoslovakia

Est. 35 - 60
164 3 x Vintage Mid-Century W.German Single Handled Vases

Est. 60 - 90
165 Vintage Timber Framed Embroidered Fire Screen

Est. 40 - 80
166 Cricket Training Gear inc. Net, Catching Slope, Thrower & 5 Brand

New Kookaburra Red Cricket Balls in Box

Est. 50 - 80
166A 4 x Folding Timber Chairs

Est. 40 - 80
167 Vintage White Woven Toy Pram

Est. 30 - 50
168 Vintage Childs Toy Pushchair

Est. 15 - 30
169 Zinc Tub with Vintage Kitchenalia, Tea Towels + Basket of Hankies

Etc

Est. 40 - 70
170 Scrolled Metal Stool with Pink Seat + Magazine Rack

Est. 20 - 40
171 Asstd Lot of Vintage Ruby Red Vases

Est. 70 - 120
172 5 Pieces of Vintage Matt Glazed English Pottery inc. Beswick,

Sylvac, Shorter

Est. 60 - 90
173 Vintage Mid Century W.German Pottery Lava Glazed Vase

Est. 60 - 100
174 Lot of 6 Small Vintage Coloured Bubble Glass Spill Vases

Est. 30 - 60
175 3 x Mid Century Amber Genie Style Glass Bottles

Est. 120 - 200
176 Pair of Vintage Mid Century W.German Pottery Lava Glazed Vases

Est. 60 - 120
177 Large Vintage Mid Century W.German Pottery Glazed Jug

Est. 50 - 80
178 Unusual Small Red W.German Mid Century Swirled Pottery Jug -

No.912

Est. 40 - 70
179 Lot of 3 Vintage Tall Green/Clear Glass Stem Vases - Largest App.

285mm Tall

Est. 50 - 80
180 2 Pairs of Vintage Shell Encrusted Lined Trinket Boxes

Est. 30 - 50
181 Asstd Lot of Vintage Amethyst Glass

Est. 70 - 120
182 Large Art Pottery Stoneware Platter N.Z.

Est. 30 - 50
183 Vintage Pokerwork Handkerchiefs Box + Tea Pot Stand

Est. 40 - 75
184 5 x Orange / Amber Glass Pieces

Est. 20 - 30
185 Large Vintage Mid Century W.German Lava Glazed Pottery Vase

by Scheurich

Est. 60 - 120
186 Tall Mid Century Blue Glass Genie Style Bottle

Est. 50 - 100
187 Tall Vintage Roses Pokerwork Timber Vase

Est. 40 - 75
188 2 x Vintage German Pottery Vases - Yellow & Brown Lustre +

Cream & Black Glazed

Est. 30 - 50
189 Lot of 3 Vintage Tall Ruby/Clear Glass Stem Vases

Est. 50 - 80
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190 Asstd Lot of Vintage Kitchenalia
Est. 25 - 50

191 Large Vintage Garden Riddle / Sieve
Est. 35 - 60

192 Large Phosphor Bronze Propellor
Est. 150 - 220

193 Antique Copper and Brass Ships Masthead Lantern from Telford,
Grier & Mackay - Glasgow - As Is

Est. 250 - 400
194 Vintage Galvanised Tub/Bath, Iron Shoe Last + Iron Paper

Dispenser

Est. 40 - 60
195 Danish Mannequin with Victorian Gentleman's Top Coat

Est. 70 - 140
196 Vintage Red Sylvac Elephant

Est. 30 - 50
197 Cast White Metal Elephant + Vintage Incised Copper & Brass

Coffee Pot

Est. 40 - 80
198 Large Carved and Painted Hardwood Temple Dog

Est. 100 - 200
199 Vintage Hand Carved Hardwood and Buffalo Horn Powder Flask

Est. 120 - 250
200 2 Vintage Hand Carved Timber Food Presees + 3 Long Spoons

Est. 60 - 100
201 Beautiful Rosewood Boxed Bamboo & Lucite MahJong Set

Est. 150 - 250
202 Cast Iron Armillary Sundial

Est. 50 - 80
203 Vintage Bush Made Depression Era Tin & Timber Soap Dish from

Dalby Area Made from Recycled Packaging Tin

Est. 80 - 150
204 Vintage Original Black & White Whisky Scottie Dogs Counter

Display

Est. 50 - 90
205 Antique Gilt, Gesso and Timber Frame

Est. 25 - 40
206 Vintage Beswick Drip Glazed Double Lipped Vase c1940's - No. 510

Est. 40 - 70
207 Unusual Vintage Beswick Impressed Pattern Vase - No 699 c1960's

Est. 40 - 70
208 Vintage Beswick Drip Glazed Jug / Vase No. 480 c1940's

Est. 40 - 60
209 Antique Tall Art Nouveau Glazed Vase by Eichwald - As Is

Est. 40 - 90
210 Pair of Antique Cobalt Blue with Asian Scene English Mantle Vases

Est. 40 - 60
211 3 x Vintage Australian Ceramic Pottery Frog Bowls/Vases

Est. 40 - 60
212 Vintage Royal Doulton Gallant Fishers Water Jug, Mini Crown

Derby Jug + Perfume Bottle

Est. 25 - 40
213 Vintage Set of Pressed Timber Dominoes in Antique Angus & Coote

Watch Box

Est. 30 - 60
214 2 Vintage Floral Painted Pokerwork Pots

Est. 40 - 60
215 Vintage Boxed Vanity Set from Sherwood N.Z. with Brass Mounts

and Embroidery Backs

Est. 50 - 100
216 Vintage Jaccard Swiss Metronome in Bakelite Case

Est. 40 - 80
217 Vintage Paragon Hand Painted & Gilded Large Fruit Cabinet Plate -

Signed J.Waters

Est. 50 - 90
218 Asstd Vintage Box of Buttons, Brooches, Skins etc

Est. 30 - 60
219 Asstd Lot of Small Bells

Est. 40 - 70
220 2 x Vintage Tribal Cuffs

Est. 30 - 50

221 5 x Vintage Medallions + Vintage Pressed Copper & Brass Findings
for Decoration

Est. 30 - 50
222 20 Asstd Costume Jewellery Rings

Est. 20 - 40
223 3 Sterling Silver & Gemstone Bracelets

Est. 50 - 90
224 14K Gold Oval Nephrite Jade Ring

Est. 250 - 350
225 Edwardian Rose Quartz Pendant

Est. 30 - 50
226 Sterling Silver Charm Bracelet & Charms

Est. 70 - 120
227 Tiffany Large Link Silver Necklace in Box

Est. 50 - 100
228 Asstd Lot of Fashion & Costume Jewellery

Est. 30 - 50
229 5 x Sterling Silver Gem Set Rings

Est. 50 - 75
231 18K Gold Wedding Band Set with 10 Diamonds

Est. 1,000 - 1,500
232 18K Gold Solitaire Diamond Ring with 8 Smaller Diamonds

Est. 2,000 - 2,600
233 Sterling Silver and Moonstone Necklace

Est. 40 - 80
234 Large Sterling Silver Mounted Ammonite Pendant on Chain

Est. 40 - 80
235 Vintage Agate & Nephrite Necklace

Est. 30 - 50
236 Sterling Silver Fob Chain

Est. 40 - 75
237 3 Strand Freshwater Pearl and Sterling Silver Tassel Necklace

Est. 40 - 75
238 Vintage Double Strand Crystal Necklace

Est. 30 - 50
239 3 Strand Freshwater Pearl & Onyx Necklace with Diamante Band

Est. 30 - 50
240 Vintage c1930's Leather Pack Saddle & Bags, Groundsheet, Swag

Mattress + Rustic Stand

Est. 300 - 700
241 Vintage Felt Lined Syd Hill Leather Stock Saddle with Snaffle Bit,

Bridle, Small Whip, Swag Blanket + Timber Stand - App. 13"

Est. 300 - 600
242 Syd Hill Rexon Supreme Dressage Saddle, Bridles, Bits, Etc

Est. 200 - 350
243 Large Vintage Enamelled Steel Castrol Motor Oil Wall Sign - As Is

Est. 400 - 800
244 Large Vintage 'The Wall' Pink Floyd Wall Print Mounted on Board

Est. 50 - 150
245 Large Contemporary Gilt Framed Mirror

Est. 50 - 90
246 Orchids Photo Bag + Woven Cane Sewing Basket

Est. 25 - 40
247 XL Glazed Stoneware Flagon + Cups and Smaller Flagon and Cups

Est. 40 - 60
248 Asstd Lot of Vintage Asian Ceramics and Metalware - Some

Repaired

Est. 30 - 60
249 Box Lot of Asstd Brass, Copper, Barometer etc

Est. 20 - 40
250 Asstd Lot of Vintage Ceramics - Some As Is & Repaired

Est. 10 - 30
251 Box of Chunky Colourful Glazed Art Pottery

Est. 20 - 50
252 Asstd Lot inc. Box Vintage Marbles, Barber Kit etc

Est. 30 - 50
253 2 x Vintage Australian Lustre Pink/Green Double Vases

Est. 30 - 50
254 Assorted Box Lot of Vintage Linen and Lace inc. Tablecloths,

Damask etc

Est. 40 - 80
255 3 x Vintage Australian Lustre Floral Vases in Sky Blue Pink

Est. 40 - 75
256 2 Pieces of Vintage Australian Maroon Drip Glazed Pottery

Est. 30 - 50
257 Vintage Copper Clad Box with Slide Rule, Rules, Naval Buttons etc

Est. 50 - 80
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258 Box of Interesting Bric-a-Brac inc. Lamps, Timber Cannon
Bookends, Plaques, Buddha Etc

Est. 40 - 70
259 Asstd Lot of Glass and Crystal, Some Coloured

Est. 30 - 60
260 Box Lot of Asstd Pacific Island Dolls

Est. 50 - 80
261 Asstd Lot of 4 x Tin and Timber Boxes Etc

Est. 20 - 40
262 Box of Unusual Chunky Pottery inc. Stringed Instrument, Swan,

Pumpkin Babies

Est. 40 - 70
263 2 x Vintage Australian Pottery Drip Glazed Vases - Largest App.

210mm Tall

Est. 40 - 60
264 Antique Leather Collar Box & Collars

Est. 20 - 35
265 6 x Asstd Vintage Ceramic Swan Dishes

Est. 30 - 60
266 5 x Vintage Ceramic Bunny Float Vases

Est. 50 - 80
267 Asstd Lot of Vintage Blue Glass inc. Brandy Balloon

Est. 30 - 50
268 Assorted Box Lot of Vintage Linen and Lace inc. Tablecloths,

Doileys etc

Est. 30 - 60
269 6 Pieces of Vintage Pottery with Applied Roses Decoration

Est. 50 - 75
270 5 x Vintage Ceramic Pixie Vases & Bowls

Est. 40 - 80
271 2 Antique Sewing Machine Drawers + Contents

Est. 30 - 50
272 Asstd Lot of Vintage Calendars and Booklets in Basket

Est. 20 - 35
273 Original WW2 US Army 8th AAF 1st Lt Uniform, Includes Bomber

Pilot Tunic, Shirt, Tie, Pants and Trenchcoat

Est. 200 - 400
274 US Army 101st Airborne WW2 Replica Tunic with Insignia for Full

Colonel - Glider Pilot - Tailored by Berensen Tailors Melbourne and
used in the making of Band of Brothers HBO TV Series (with COA)

Est. 200 - 400
275 US Army 8th AAF WW2 Replica Uniform, Lt Col Insignia includes

Fighter Pilot Tunic, Shirt, Tie, Pants and Cap - Mostly Tailored by
Berensen Tailors Melbourne for Movie World Studios.

Est. 200 - 400
276 Heavy Galvanised 44 Gallon Drum (empty), Rheem, Australian

Army, WW2

Est. 50 - 100
277 Vietnam War Cable Reel, Half Mile of Communication Wire + 8

Carry Handles and Cable Reeling Unit

Est. 50 - 150
278 3 x Australian Army WWII Vintage Cable Reels (2 with cable, one

without), Field Telephone Cable + D3MKVI Single Red 1 Mile

Est. 50 - 150
279 Australian Army WWII Hospital Stretcher

Est. 30 - 60
280 Fold Out Bed (aka shearers bed), Australian Army, WW2

Est. 40 - 80
281 Asstd Lot of Timber Toys inc. Moover + Others

Est. 50 - 80
282 Vintage Coil of Rope with 2 Small Timber Pulley Blocks with Hooks

Est. 50 - 80
283 Vintage BUFLAM Kero Heater

Est. 25 - 40
284 Vintage Suitcase of Linen, Tablecloths etc

Est. 40 - 80
285 Wrought Iron Stylised Towel Rail + Vintage Cast Iron Bird Door

Stop

Est. 50 - 80
286 2 Vintage Cast Steel Wheels

Est. 30 - 50

287 Vintage Embossed Steel Bell Petrol Can - Replacement Lid
Est. 40 - 70

288 Vintage Theodolite in Case, Timber Tripod and Measuring Poles
Est. 60 - 100

289 Vintage W.German Pottery Mid Century Single Handled Vase with
Brown Drip Glaze

Est. 50 - 90
290 3 x Vintage Mid Century Green Glass Bottles

Est. 60 - 120
291 2 x Vintage Glazed Mid Century W.German Pottery Vases, Striped

& Speckled

Est. 50 - 80
292 Boxed Set of 4 Port Flagons (some not empty) Commemorating

Australian Army Vietnam Training Team

Est. 40 - 80
293 Vintage Australian Marquetry Serving Tray Dated 1948

Est. 30 - 60
294 3 x Vintage Mid Century Coloured Glass Bottles

Est. 30 - 60
295 3 x WW2 Rope Handled Canvas Water Buckets Dated 1943

Est. 60 - 90
296 Vintage Hand Painted Timber Plaque + Timber Tray with

Aboriginal Lizard & 1974 Australian Heitage Glass Plate

Est. 40 - 70
297 Large Vintage W.German Pottery Mid Century Single Handled

White/Brown Fluted Vase

Est. 70 - 150
298 Vintage Oak Boxed Canteen of Plated Cutlery with Bone Handled

Knives & Carvers

Est. 150 - 250
299 Vintage Pyrox Voctor Amp + Electric Guitar in Case and Ukelele

Est. 80 - 150
300 Antique Dome Topped Sea Chest, Paper Lined Inside - Original

Timber Strapping

Est. 120 - 180
301 Vintage German Doll with Dolls Throne

Est. 30 - 60
302 Harley Davidson Motor Oil Double Sided Stand Hung Forecourt

Sign

Est. 150 - 300
303 3 Sets Spurs

Est. 30 - 50
304 Vintage Mahogany Cigar Box, Case, Cig Cards, Etc

Est. 50 - 100
305 Antique Pair Seahorse Brand Unpolished Port & Starboard Copper

Lanterns with Original Glass Fresnel Lens and Red /Green Liners
and Kero Burners

Est. 1,000 - 1,500
306 Vintage Amber Glass Genie Bottle Knurled Pattern with Fluted

Neck

Est. 100 - 160
307 Vintage Blue Hobnail Glass Made in Italy Genie Bottle

Est. 120 - 200
308 Large Green Carnival Glass Fruit Bowl

Est. 25 - 40
309 Vintage Signed Remued Pottery Basket with Plait Handle Signed to

Base 1-10

Est. 70 - 150
310 Vintage Australian Slip Glaze Pottery Vase

Est. 50 - 100
311 Vintage Art Deco Black Glass and Chrome Desk Calendar and

Writing Stand

Est. 50 - 80
312 Large Vintage W.German Pottery Mid Century Lava Glazed Vase

Est. 70 - 150
313 Antique Seahorse Brand Copper Masthead Light with Original

Fresnel Lens

Est. 400 - 600
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314 Lacrosse Stick
Est. 25 - 50

315 Hardwood Display Board with 35 Ceramic Handles
Est. 50 - 80

316 4 x Small Vintage Australian Pottery Pots/Bowls
Est. 20 - 30

317 Cast White Metal Fish Napkin Holder
Est. 20 - 40

318 Antique Burleighware Japonica Planter
Est. 40 - 60

319 Vintage Cast Bronze Vase Figural Vase
Est. 40 - 70

320 Vintage Bakelite, Copper and Brass Bar Top Kero Cigarette Lighter
Est. 50 - 80

321 Vintage Original Small Made in England Plastic Johnnie Walker
Counter Display Figure + Aus Made Ashtray

Est. 50 - 80
322 Glazed Stoneware Frog Jug

Est. 25 - 40
323 Very Early Example of Royal Doulton The Old Balloon Seller

HN1315 - c1933

Est. 100 - 200
324 3 x May Gibbs Gumnut Babies Wall Plates + Small Pot

Est. 30 - 50
325 Vintage Ceramic Doggy Money Box with Padlock - No Key

Est. 20 - 35
326 Contemporary Cast Iron Caricature Money Bank

Est. 50 - 100
327 Royal Crown Derby Imari Pattern Bowl

Est. 30 - 60
328 Large Vintage Art Deco Beswick 2 Handled Ribbed Bowl

Est. 35 - 60
329 Clarice Cliff Small Peaches Bowl + Carlton Ware Dish

Est. 30 - 50
330 2 x Vintage Royal Doulton Coaching Scene Plates

Est. 30 - 60
331 Vintage Booths Old Willow Coffee Set with Demi Tasse Cups &

Sucers, Pot, Sugar Bowl

Est. 100 - 200
332 3 Teak Timber Panels - No Finish

Est. 100 - 200
333 c1980's Vintage Framed Southern Comfort Bar Mirror

Est. 100 - 200
334 Large c1970's Vintage Framed Malony's Irish Whiskey Pub Mirror

Est. 120 - 200
335 c1970's Vintage Johnnie Walker Framed Pub Mirror

Est. 120 - 200
336 Antique Australian Red Cedar 8 Drawer Tallboy with Bobbin

Supports

Est. 300 - 500
337 Large Framed Degas Ballet Print

Est. 25 - 40
338 Vintage Framed Ballerina Embroidery

Est. 40 - 70
339 Antique Victorian Copeland Blue & White Platter

Est. 50 - 80
340 Antique Red Cedar Sofa Table on Carved Cabriole Legs to Front

and Pillar Supports to Rear - Single Drawer

Est. 250 - 400
341 App. 25 Vintage Original Chinese Bird Caricature Paintings on

Tissue Paper

Est. 75 - 150
342 2 x Lacquered Wall Panels with Shell Decoration

Est. 40 - 80
343 Large Egyptian Trinket Cupboard

Est. 80 - 150
344 2 Framed Aboriginal Art Screenprints on Fabric

Est. 60 - 120
345 Tall Half Hexagonal Mahogany Display Cabinet with Bevelled Glass

Panels and Drawer Below - Lockable with Mirrored Back

Est. 150 - 250
346 Asstd Lot of Bird Ceramics + Hummel Style Figure

Est. 20 - 40
347 Vintage Original Oil on Board - Gumtree - Signed J.May

Est. 30 - 50

348 Framed Signed Print of Old Yellow - Chatham Island Black Robin
Est. 20 - 40

349 Vintage Lightweight Portable Artists Easel
Est. 30 - 50

350 Vintage Mid Century Framed Vernon Ward Flamingo Print +
D'Arcy Doyle

Est. 50 - 100
351 Antique Silky Oak Commode Armchair Complete with Original Pot

Est. 50 - 100
352 Vintage Silky Oak Framed Upholstered Glory Box

Est. 60 - 100
353 Asstd Lot of LP Records inc. Abba, Beatles Etc

Est. 40 - 60
354 3 Tier Industrial / Workshop Style Trolley on Wheels

Est. 30 - 50
355 2 Vintage Portrait Prints on Board Signed Audrey Young Oppel

Est. 20 - 40
356 Pair of Framed Australian Fauna Prints - Koala and Glider

Est. 20 - 40
357 2 Vintage Hand Painted 2 Handled Vases + Art Deco Jug

Est. 20 - 40
358 3 x Vintage Aqua Green Vases inc. Crown Devon & Casey Ware

Est. 40 - 70
359 Vintage Boxed Corgi Juniors Road Construction Gift Set - Unused

Est. 30 - 50
360 Pair of German Style Ceramic Wall Vases + Japanese Figurine

Est. 30 - 50
361 2 x Asian Dolls with Ceramic Heads, Feet etc

Est. 20 - 40
362 3 x Vintage Australian Pottery Vases/ Wall Pockets - Minor Chips

Est. 30 - 50
363 Ceramic Doggy Cookie Jar

Est. 15 - 25
364 3 Pieces Vintage Green/Yellow Shorter Pottery + Japanese

Sauceboat

Est. 25 - 40
365 Small Gilt & Yellow Lustre Tea Pot + Jug and 2 other Small Vintage

Jugs

Est. 20 - 35
366 Asstd Lot of Vintage Crochet Magazines c1920's -30's

Est. 20 - 40
367 Asstd Lot of Antique Movie and Music Magazines c1920's-30's

Est. 20 - 40
368 Asstd Lot of Vintage Reference Books

Est. 20 - 30
369 Carved Polynesian Drum - As Is and Asian Lady Figure

Est. 30 - 50
370 Tribal Bow and 3 Arrows in Bamboo Case + 2 x Vintage Carved

Timber Masks

Est. 40 - 60
371 Asstd Lot of Vintage Green Glass

Est. 20
372 Vintage Lined Timber Box

Est. 25 - 40
373 6 x Vintage French Green Glass Dinner Plates

Est. 20 - 40
374 Asstd Lot of Books inc. Fashion, Royal Doulton, Banjo Patterson Etc

Est. 30 - 50
375 X-Large Silver Moulded Timber Framed Bevelled Mirror

Est. 50 - 100
376 Square Bevelled Bevelled Mirror

Est. 30 - 50
377 Vintage Bevelled Mirror with Etched Butterfly & Flower Design

Est. 40 - 70
378 Black Painted Terracotta Giraffe

Est. 15 - 30
379 2 x Vintage Table Lamps - 1 Alabaster 1 Brass

Est. 30 - 50
380 Vintage Matt Glazed Orange Vase + Art Pottery Blue Vase

Est. 25 - 40
381 2 x Vintage Australian Ceramic Lustre Shell Vases

Est. 30 - 50
382 Asstd Lot of Vintage Glazed Art Pottery inc. Jugs, Vases Bowls

Est. 30 - 60
383 Asstd Lot of Vintage and Modern Beaded and Shell Jewellery

Est. 25 - 50
384 Pink Peacock Ginger Jar + Large Pink Vase

Est. 40 - 60
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385 2 Large Ceramic Shell Bowls - 1 Lustre
Est. 30 - 50

386 Asstd Lot o f Watches, Sunglasses, Jewellery etc
Est. 15 - 30

387 Asstd Lot of Vintage Mainly English Roses China inc. R.Winton Jug
Est. 30 - 50

388 Qty of Vintage Savoy Hotel Royal Doulton Blue & Gilt Tableware +
Hotel Water Jug

Est. 50 - 100
389 3 x Vintage Woolen Blankets

Est. 30 - 50
390 Asstd Lot of Craft and Sewing items

Est. 20 - 40
391 2 Vintage Timber & Steel Ironing Boards

Est. 40 - 60
392 Black Jewellery Box on Stand inc. Contents

Est. 40 - 70
393 Pair of Marquetry Timber Double Bed Ends

Est. 20 - 50
394 Scrolled Steelwork Folding Fire / Spark Guard

Est. 30 - 60
395 2 Original Charcoal On Paper Framed Artworks of Venice

Est. 100 - 150
396 Pair of Vintage Lane Potteries Victoria Jugs

Est. 20 - 40
397 2 Contemporary Red Glass Hanging Lanterns

Est. 40 - 60
398 Asstd Lot of Vintage Hula Girls

Est. 20 - 40
399 Vintage Australian Ceramic Lustre Leaf Vase + Japanese Lustre

Orchid Bowl

Est. 30 - 50
400 Vintage Hand Painted and Shell Inlaid Timber Hand Fan, Fold Out

Fan & Table Top Screen

Est. 40 - 70
401 Asstd Basket of Costume Jewellery & Trinkets

Est. 25 - 50
402 Green Glass Set inc. 4 Glasses, 4 C&S, 4 Tea Plates + 4 Sandwich

Plates

Est. 30 - 50
403 Asstd Lot of Games and Puzzles - Some Unused

Est. 10 - 30
404 Asstd Lot of Pink Glass

Est. 20 - 35
405 3 Pieces of Vintage Shorter Pottery + 1 Other

Est. 25 - 40
406 Asstd Basket Lot of Vintage and Modern Costume Jewellery

Est. 25 - 50
407 Asstd Lot of Buka Tray, 2 Glass Jugs & Doves Figures

Est. 40 - 60
408 Asstd Lot of Vintage Glass Bottles and Decanters

Est. 20 - 40


